

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste crne tange sa mašnicom S/M veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0240316

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite svet zavodljivosti i elegancije kroz naše prefinjene **čipkaste crne tange sa mašnicom**, koje su savršeno osmišljene za sve vas koji želite da probudite strast i samopouzdanje. Ovaj zavodljiv komad veša nosi u sebi kombinaciju sofisticiranosti i senzualnosti, što ga čini nezaobilaznim izborom za svaku posebnu priliku. Bez obzira planirate li večernji izlazak, romantiku kod kuće ili jednostavno želite da se osećate privlačno u svakodnevnim momentima, naše tange će biti vaš tajni adut.

Dizajnirane od visokokvalitetnog poliamida, ove tange su ne samo izuzetno udobne, već i izvanredno lagane – težine samo 0.04 kg. Osjećaj koji ćete imati dok ih nosite je poput veša na koži, pružajući vam potpunu slobodu pokreta dok istovremeno ističu vašu figuru na prefinjen način. Svaka detalj, od elegantne crne čipke do diskretne mašnice, doprinose vašem koketnom izgledu, što će vas podstaći da se osećate kao prava zvezda svake prilike.

Naše **čipkaste crne tange sa mašnicom** dostupne su u S/M veličini, što ih čini savršenim dodatkom za sve oblike i tipove tela. Ova očaravajuća kombinacija stila i udobnosti omogućava vam da se bez prepreka upustite u svoje senzualne avanture, istovremeno osiguravajući da ćete izgledati i osećati se kao iz snova. Kada obučete ovaj komad, ne samo da ćete osvežiti svoj garderober, već će vaša unutrašnja lepota zasijati punim sjajem.

Verujemo da svaki komad veša priča svoju priču, a sa našim **čipkastim crnim tangama sa mašnicom**, vaša priča o samopouzdanju i senzualnosti može početi odmah. U našoj online prodavnici, ne nudimo samo širok spektar artikala za odrasle, već pružamo i diskretnu dostavu koja garantuje vašu privatnost. Vaša udobnost i sigurnost su nam na prvom mestu, a naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili najviše standarde kvaliteta.

Nemojte čekati da osetite čaroliju koju naši proizvodi mogu doneti u vaš život. Kupite sada i otkrijte

kako **čipkaste crne tange sa mašnicom** mogu transformisati svaki trenutak u poseban užitak. Uživajte u svakom pokretu vašeg tela, oslobodite svoju ženstvenost i dozvolite sebi da blistate. Vaša kolekcija veša nije potpuna bez ovog divnog komada. Prikazujete sebe onako kako zaslužujete - kroz očaravajuću kombinaciju stila, šarma i senzualnosti.

Neka svaka noć bude posebna uz naš jedinstveni proizvod, jer prava lepota dolazi iznutra, a sa našim čipkastim tangama, ona će zasigurno sijati. Pronađite svoju hrabrost da se izrazite i dopustite da vam naše **čipkaste crne tange sa mašnicom** pomognu da otkrijete svoju pravu prirodu. Emocije čarobne večeri su na dohvata ruke, a vi zaslužujete samo najbolje kada je u pitanju vaša intimna kolekcija. Kupovina nikada nije bila lakša, a sećanje na svaki trenutak koje proživite biće snažno i nezaboravno. Učinite prvi korak ka svom novom iskustvu već danas!

## Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange sa mašnicom S/M veličine SLC0240316
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340725946
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------